Aktualizacja Strategii Rozwoju Miasta Zamość na lata 2014-2020

Podsumowanie I-wszego spotkania z udziałem mieszkańców
dotyczącego prac nad aktualizacją Strategii Miasta Zamość

W dniu 16 maja 2014 zainaugurowano oficjalnie prace nad Aktualizacją Strategii na lata 2014 – 2020. Spotkanie odbyło się w Ratuszu miejskim. Do udziału w spotkaniu zaproszeni zostali wszyscy mieszkańcy miasta Zamość oraz specjalnie powołane do prac osoby z Urzędu Miasta. 
Wiceprezydent Tomasz Kossowski rozpoczynając spotkanie podsumował poprzednią Strategię jako zrealizowaną i nakreślił cel opracowania aktualizacji w nawiązaniu do nowej perspektywy finansowej. 
Pierwsza część spotkania prezentowała uczestnikom metodykę prowadzenie prac. Omówiono takie zagadnienia jak: istota strategii, podstawowe definicje, uzgodnienie sposobu i organizacji pracy, określenie zakresu planowanych prac. Ponadto zostały zaprezentowane wyniki z przeprowadzonych badań opinii mieszkańców na temat życia w mieście. Pierwsza część spotkania trwała od godziny 10.00 do godziny 11.00. Z zaprezentowanymi wynikami można zapoznać się na stronie Miasta pod adresem www.zamosc.pl.
Dyskusję wywołał komentarz, iż „aż 50% respondentów wiąże swoje plany na przyszłość z Zamościem” w wyniku dyskusji skomentowano wynik jako negatywną prognozę dla przyszłości miasta i zaproponowano rozszerzenie próby na większą ilość mieszkańców. W przeprowadzonej próbie wzięło udział 635 respondentów.
Druga część spotkania przebiegała w podzespołach roboczych. Wszyscy uczestnicy spotkania zostali podzieleni na trzy grupy, które pracowały w oddzielnych salach. Celem prac było określenie słabych i silnych stron oraz szans i zagrożeń (analiza SWOT) w trzech różnych sferach, tj.:

· w sferze społecznej - zaspokojenie potrzeb społecznych 


· w sferze zasobów technicznych (obiekty, infrastruktura) i środowiska 

· w sferze gospodarczej i promocji miasta

Każda grupa pracowała nad analizą SWOT tylko dla jednego obszaru tematycznego. Druga część warsztatów jak i całe spotkanie zakończyło się około godziny 13.45.

Informujemy, iż osoby, które nie mogły brać udziału w piątkowym spotkaniu Zespołu Roboczego mogą zgłaszać swoje uwagi na adres e-mail: wrg@zamosc.um.gov.pl, jak również wziąć udział w kolejnym spotkaniu Zespołu Roboczego, które odbędzie się w dniu 29.05.2014 roku w Sali Consulatus (Ratusz) o godzinie 10.00 i będzie dotyczyło nakreślenia celów strategicznych.

Osoby niepełnosprawne, które są zainteresowane uczestnictwem w pracach nad Strategią Rozwoju Miasta prosimy o zgłoszenie swego udziału na adres e-mail wrg@zamosc.um.gov.pl lub telefonicznie pod numer telefonu 84 677 24 44.

Dodatkowo informujemy, iż w okresie od 26.05.2014r. do 06.06.2014r. przeprowadzone zostanie badanie ankietowe. Ankieta dostępna będzie w wersji papierowej w Biurze Obsługi Interesanta UM Zamość /parter - Ratusz/.
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