„Małe Centrum Nauki Kopernik” zawita do Zamościa!


Muzeum Zamojskie w Zamościu zaprasza na kolejną wystawę czasową zatytułowaną „Nauki dawne i niedawne”. Tym razem będzie to całkowicie naukowa wystawa dotycząca zjawisk z dziedziny matematyki, fizyki i astronomii. Zamiast eksponatów w gablotach, prezentowane będą specjalne modele interaktywne tak jak w Centrum Nauki Kopernik, każdy zwiedzający będzie mógł wszystko dotknąć, sprawdzić jak działa oraz osobiście wykonać doświadczenie.


Wystawa składa się z trzech części: matematyki, fizyki i astronomii. W sali matematycznej będzie można np. dokonać obliczeń przy pomocy starożytnego abaku, kostek Napiera czy obejrzeć komputer od środka. Sala fizyki to zjawisko fal w przyrodzie. Będzie można sprawdzić czy światło z żarówki może wprawić w ruch wiatraczek, jaki kształt ma nasz głos, czy smyczkiem od skrzypiec można wyczarować figury na piasku? Część astronomiczna to m.in. mierzenie czasu przez klepsydrę, zegar słoneczny oraz mierzenie kątów na niebie i na Ziemi. Tutaj każdy będzie mógł wypróbować jeden z najstarszych przyrządów do mierzenia – laskę Jakuba, czy średniowieczne torquetum służące do pomiaru pozycji ciał niebieskich. 


Wystawa ma charakter edukacyjny. Skierowana jest głównie do młodych zwiedzających, uczniów gimnazjum i liceum oraz do wszystkich pasjonatów nauki. Celem wystawy jest rozbudzenie zainteresowania młodego człowieka nauką i jej rozwojem. 


Ta wspaniała interaktywna wystawa ciesząca się bardzo dużym powodzeniem w kraju została przygotowana przez Muzeum Collegium Maius Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie. Kuratorem wystawy jest Pan dr Maciej Kluza, który osobiście będzie oprowadzał po wystawie w dniu otwarcia tj. 20  sierpnia br. o godz. 14.00. 


Muzeum Zamojskie zaprasza na zabawę z nauką do sal wystaw czasowych przy ul. Ormiańskiej  w okresie od 20 sierpnia do 15 listopada 2015 r.

