4. Zamojski Festiwal Filmowy „Spotkania z historią”: projekcje filmowe na Rynku Wielkim
Nagrodzony 3 Oscarami film „Zjawa” Alejandro G. Iñárritu, z oscarową rolą Leonardo DiCaprio; „Most szpiegów” –  oparty na faktach thriller szpiegowski, którego akcja rozgrywa się w okresie zimnej wojny oraz zainspirowany prawdziwymi zdarzeniami i największymi poszukiwaniami skarbów w historii, trzymający w napięciu, pełen akcji obraz George’a Clooneya „Obrońcy skarbów”. To filmy, które wyświetlone zostaną na Rynku Wielkim w Zamościu w ramach 4. Zamojskiego Festiwalu Filmowego „Spotkania z historią”. Projekcje plenerowe odbędą się w dniach 10-12 sierpnia 2016 o godzinie 21:00. Wstęp wolny. 
ZJAWA /10.08, godz. 21:00/
reż. Alejandro González Iñárritu ∣ USA ∣ 2015 ∣ 156 min

Podróżnik i odkrywca Hugh Glass zostaje brutalnie zaatakowany przez niedźwiedzia i pozostawiony przez towarzyszy na pewną śmierć w niedostępnym terenie. Dzięki niezwykłej sile woli Glass pokonuje przeciwności losu, by wymierzyć sprawiedliwość wrogom.
MOST SZPIEGÓW /11.08, godz. 21:00/
reż. Steven Spielberg ∣ USA ∣ 2015 ∣ 141 min
Oparty na faktach thriller szpiegowski, którego akcja rozgrywa się w okresie zimnej wojny lat 50. XX wieku. Amerykański prawnik James Donovan zostaje wysłany przez CIA do Związku Radzieckiego, by pomóc w uwolnieniu przetrzymywanego tam pilota wojskowego. 
OBROŃCY SKARBÓW /12.08, godz. 21:00/
reż. George Clooney ∣ Niemcy, USA ∣ 2014 ∣ 118 min

Na polecenie Hitlera naziści grabią największe dzieła sztuki. Dekretem prezydenta Stanów Zjednoczonych kilku skromnych historyków musi przekształcić się w grupę agentów do zadań specjalnych i na własną rękę odnaleźć i ocalić zrabowane skarby kultury.
